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Procès-Verbal du Conseil d’Administration 

 en date du 9 Mars 2026 
 

 
Présents : 
Mme Florence LUDWIG  
Mme Claudette LEONETTI  
M. Lucien ATTIA 
M. Luc CHAUVEL 
M. Christophe GRANOTTIER  
 
Excusés : 
M. Romain BONED  
Mme Denise JELSCH 
M. Vincent GALTIER 
 
Absents : 
Mme Marie LUCHE 
Mme Roseline YNESTA 
 
Réponses du GPO du 09/02 et Préparation du GPO du 09/03 
 

§ Au Domaine des Calanques, les voitures sont toujours garées sur les trottoirs ou sur la route et les 
piétons doivent marcher sur la route Léon Lachamp. Il nous a été répondu que la police effectue des 
contrôles routiers route Léon Lachamp et verbalise le stationnement gênant. 

§ Rappel : les véhicules accélèrent fortement après le radar. 
§ Feu rouge du délaissé route Léon Lachamp : ce feu est régulièrement grillé y compris par les cars de la 

ligne 78, 
§ Demande d’une ligne continue route Léon Lachamp, elle ne ferait que prolonger l’existante de la route 

de la Gineste  
§ Le scooter ventouse a été enlevé (devant la botte aux affaires) 
§ Deux vols ont été signalés (ouverture d’un garage et vols de documents dans un véhicule) 

 
Compte-rendu du rendez-vous du 16/02 avec la mairie de secteur (Mme d’Estienne d’Orves, Mme Parel)  
 
Nous avons abordé les points suivants ; 

• Panneaux Vaufrèges à réinstaller. Ils seraient en commande, 
• Réfection de l’enrobé Avenue des Tilleuls. Les travaux sont prévus en 2026, Nous avons rappelé aussi 

l’état dégradé de l’enrobé dans le délaissé de la route Léon Lachamp 
• Panneaux 50 dans le quartier. Selon la mairie cela relève du Préfet de Police. 
• Feu tricolore à la sortie du Bd François Arlaud. Refus de la mairie. 
• Installation d’une boite aux lettres. La décision dépend de La Poste mais la réponse sera négative. 
• Sens unique Bd François ARLAUD (2ème partie), 
• Station Vélos à Vaufrèges. Selon la mairie aucun foncier n’est disponible pour installer une station. 



 

  

• Demande d’une ligne continue route Léon Lachamp, elle ne ferait que prolonger l’existante de la route 
de la Gineste  

. 
 
Compte-rendu du rendez-vous du 18/02 avec la métropole (Mme Vortemann) 
 
Les divers nids de poule de la route Léon Lachamp ont été grossièrement rebouchés. 
Le panneau décharge interdite a été posé Bd. François Arlaud et le panneau sens interdit a été repositionné. 
Les poubelles qui ont brûlé ont été remplacées et l’emplacement a été nettoyé. 
 
Nous avons évoqué les points et demandes suivants : 

• Obstruction de la Gouffone rue Raymond Augier, 
• Rappel de l’interdiction de stationnement sur les trottoirs, 
• Sens unique Bd François Arlaud (2ème partie), 
• Matérialisation au sol (fléchage) du sens unique (1ère partie) pour compléter le panneau sens interdit, 
• Station Vélos à Vaufrèges. 
• Demande d’une ligne continue Route Léon Lachamp, elle ne ferait que prolonger l’existante de la route 

de la Gineste  
 
Concernant les coordonnées des organisateurs des manifestations sportives sur la route Léon Lachamp afin 
d’être informés des difficultés de circulation, de la suppression des transports en commun…, il convient de se 
rapprocher de la mairie centrale. Nous ferons cela après les élections. 
 
Compte-rendu du rendez-vous du 27/02 avec le Parc National des Calanques (M. REVEST)  
 
M. Revest, chargé de projet médiation territoriale, est prêt à participer à un de nos CA pour se présenter et 
évoquer notre interaction avec le Parc. 
 
Coupures récurrentes de courant  
 
Le CIQ sollicitera ENEDIS pour connaitre les raisons des nombreuses coupures de courant dans le quartier et si 
des travaux ont été exécutés pour y remédier. 
 
Assemblée générale du CIQ 
 
L’Assemblée Générale du CIQ aura lieu après les élections municipales, si possible le 20 juin 2026 afin de 
bénéficier de la présence des élus. Cette date sera confirmée lors du dépôt dans les boites aux lettres de la 
convocation. 
 
 
Prochaine Réunion le 27/04/2026  


